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  ���� ����»���� « 	� #	�� �$��� � #	%� ��» �	�� &����«
()   �	��� ���)� �� ����� ��	�
 � ������ �$��� *�� �� �+���� 	� 
 ,	���� $��� ������:

 � ����	�
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 �  
���
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���� #�� ���� �� � ��	1�.
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 � ��16�� ��	�� � #	1� �� ��7 892�� � �:%� 
;�� 
���� ���4 �� � ���3�
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 � ���	2� � <��1� 
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#���� ��� �� �� #	%� 
�����	1� .  ������ 5���� ��  �	��� ����

/���� �	����� ���� �� A ����3 $	���� �� A �	���  ��� ���� �� ��	B��� 	� � ��� ��
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 �  �� ���%�#�� ��  H	� �� 
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5	� �
 ��
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ا
�ار ن�م&%�س 	�رت ����� زن�ن
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�) ����
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����� #�����= . �, �	��)5L)D
 ���9(  ��

#�� � ��	���	��):
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 3��� �� ���)� �6�= �� �� ���  ���� ��
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����� #
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 �6�= �� ���� �	��� �� #	�= ����� ����� � . 	�� �6 #	�� &#��� 
#	�� #�� ��
8��=��1 	�0� ��, �%� �� �3� 
����3 #�� � �1	� ����C. ; #���� �0�	� &#��� �3�  �0�

 ��  �	�� &���� ���� ��� #��7= �� ��� ������� �0�	� #= 
�����  H	1�.  ���� �� �47 &����
��= 5�	� �47 ���� ��
�� #���1 ���	�.
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 � ����� ��= �� ��� �	��� ���� #	1�	
�	01 
����
  %� #��� �� #��)	� �� ��	��

��	�)� #	�=  �	F� ����� ���F� � ��� #	��Z� �� ��	� #	�	���� ��  H	� �� 
���� <�� ��
����� #�� �� ��	B���-��� 
 ��
�� �	
��1	� ��.

 �����	� �	
����� �� ��	B��� �� ��	��� ����� 
�9�� #	���1H *	)� ���1  ���� ��
 ���3 5��� ��� �� #	�	���� ����� ���� ��
�� �	��� ����)�DN� ���9 q
 .��( � �16 ������7 ;

<7� -$	�� �� #�7��)� <�= ����� #�6�
 �	.� ��J� ��
�� �	��� ���� �	3��1H #�3	��3 �	

��1H �������� �  ���� ��4� �	��� ���� �9�� <��� #��	��� #��� 8	:7 	� 
�9�� . ������

�47	1 ��  ���	. #���� <�	�� 
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 ��  �	��� �	
���� ����
���	2� ���� ��	�=  �	��� ����� ����	�
 ���� � �	F� ���H�I������  �	F� A ���) �	
.

�47	1 ��  ��  ,	)� �	F� #��� ����� �� �%� �	
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 �  ,	)� F	�H �� #	�� ��0:��1	�.
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���� ��7 	%�� �� #	�� ����

��� ����� �	��� *	���� � �����	7 �� #	�=:
1 .���3 	� ���)� ���+6 � 	. �� �	3	��  �	
��1� 	� 	
 � ���� � ����7\���	�
2 .\��� ���� ����� 
K�$� #��  �	�� �� ���� ����� 	�=



3 .\���6 <���� $���1 
���4 #�� ��
4 .����� � ���� ���� ���2H	� ���4 �� �	1�� ��
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 �	
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 �� �� *	)�  3�	�= ;�
�) ��	� 
���)�  �	�� ��  ,	)�  3�	�= �	��� ���� [�� 
#����	��
����  ���, ;�
�) ���� #� -��$ .5��� �	�� 
U	��	J)q
 �r	(  ��) /� #���, �� �� #�

 �� � 8	�� �� �����	7 5� #���, �� ���� 
����+����= .������) ��� ���
� �MF0� �	2� :
» � ���4 �� �� �����	7  �	�� 
���1 ����	. � �2�0� ���� �� #	�� ��  �	�����	1�.«()

#�� �� � 
���B3 #��� : �� #	�� �	2�,� � ��� �����	7 5� ���� 
���� ��) /� 	%�� #�
 �  M2�� ��� ��
 ��	� #���,���3 .#�����	��� 
��� ���� ���� � ����	� <���)� ���� ����

 ��� �� �
 
?�	�  ���4 �� ��	�)��� � #� ( #	�� �� ���Q� 	� ��)<2� 8�� �� ��0�� �	

#	�= ���) �  ,	���� 
 3����	7 (�
� ���� �F����.
�%� ���� �� 
#����	��8��= #��� � 
 �	�� ���� 5�H�� �� �%� �	
 5�C ����� #���

���1�� ��:
1 .���� �� 	�M�� ��$	7������ �	
 :) 
s�hpd�ht]� up
]
d�ht ]#hv_2ht]� uwc
f� d(f%0�̂ c�]Mht _

b!�h2 d(f%�̂dBh� 7�̂ ]7�k̂lD�h2

(f%�̂hL];�̂ (b�dI]�d<]�d��h& d(�̂�̂L];�̂ _

bI]�d<]�d��h&.( )���� :69(;
2 .����� ���� �� �
 �� �47 ����  H	1�. &���� ��
�� : /� #	�� ��  ���4 ��

 &���4 �� �0�	� #=  �	�� &���� 
���	
�� ���$	7� � �	��
�� #�� �� �� ��7 ������� �0�	�
�)	� �
��7  ���) ��,	4�.

*�%��، ("�ا، ُ
+د 	�رت

#	%� � ��2� ���� ��L� �� ���� �� �	+� /� 	� � 
 �=��  ��� 	� �$��� �� �� ����� ��I�� #���
����  ����	� ��%B� �� #�� . � �����7��	��):

)(f2�h�d4ht �̂l�D
 ]�09̂ d(f%]�]#_2ht l�x̂ 

f&]	�]I]�D̂ hCĜ�]Bh�]� �s�
bIbM d(f2�]0_�]I]�]� .hv!ft]� #h2hy 7z� (f2�]0_�h�]H �c!x̂()����� :13( ; ��
���� ! �+���� 	� �������3 ����� ����� � ���� ���� � �����)= ��� � #� /� �� �� 	�1 	�

���	�1� �� . ���3 	�	�
���	�1 #����	3��
�. 
�	3����. ��� 	�1 #���.
�����  �0� 
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��= #�� ��#	��� ���� �	
 K�$� ��� � #� �� �,� 
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	F 
����� ��= ���B� �	�� ��  �	���� � ���) ���� �� �� �� 	
���0��� #���
)��	��7���E A ��	��7� (���� ���2� .����� ���� #��  �	�� 
5	� �
 �� �	��� ����  �	




��	B�#	���  ,	���� � ���) �	
���1 C	7�� 	� � ���	
<9� � 8�	�� �	
 <���)� ��	
	3= �	

 ����	� . � K�$� ��= �	%��� �� �� ����Q� #	��� ���7 	�� 
����  �	���� �� �� ��	��)

���� ��	��� ���
� . � �����7��	��) : ���2� �� ���  �� &#= ��  %H� 8�� �  2�2� ����
�� �� ���1������ ���� ���3�	�.

����	� �. � �� ��7  2�2� ���4  �	�� 
��� � #� ��  ���� �	
 �%� �� �� ���	�
���� #��� ���� N�4 � ����3 ��	B���  %H� N�
 	� �  %H�  1��� 
 �	���� 	�  0��$ �	


���= ��
��7� #	G��� �� 5�� 	� ���)� ���� . �  0��$ �����  17��J� �� �� ����
 #	��� � ��2�
 � ����  �	��������3 . �� ��� ����� 
#	�� #�� �� ��1�� ���� <���)� ��  2�2�  12� �����

�1	� . �0�	� 
�1	� ��2� 
����� ���� ����� �� � ���0� ���� &��L� &/9� �3� 
�+�� ���0� ��
 <2� 
N�4 ����� � ��� �
��7 5	�� �0�	� �� ��������� 
�������2� ���4 �� #����

#��0� �  2�2� 
5�4� �� 	B�� ���� �� ��������.

*�%�� و (�*�� 	�رت

 <��C. �%� �� ���� ����� 
#�3	��3 K�$� �� ������ ���� �1� �� �JZ� 5���, ��  ��
�H��, �����,���  ������ ���� ���3 . ���� �� N�4 ��	B���)	��� ���17 5	�,� �� (

 ��� <��1 � ���	2� �� �� ���� � ���� 5���� ��� #���� /� �� 	� �� #�������� �	��� � ����
��)	� ��� ���� �� �� �� ����)� � ����  ���� 5�	0� ��	) ����)� #���, �� ��� �� #	�= � �
�

 �  )�0�  �	%� >�4 ���� ���� �$7 /� #���, ����	�� .#�� �� � <9�  �	%� �B� 
�� ���
�%� �	� �� #	
C� �� �� 54� �� :

1 .�1� -�2� � >�4 #	
��7 ����� #���, �� ��7 ���� �����, �����;
2 .�� 	� #17  ��� #���, �� �9�� ���4� �I��� � -$�� �� ��� �� 
��� ���3�	�
���	���!

 �  �	%� ������  $	���� ���1 
�+�� ��� ���	3 �1�� �� ���� ����� �� ��JZ� �	

���� �	� . � �	��� �,	$�  ,�� 
������  $	���� ���1#	��) �� �� ��� . #	�6 ��
� �	
 ���

����7  ��3 �� ��1#= ��7 �	
��	
 . P	7 $�1 �� 	� 
���3  ��, �$��� #�� ���= ����
» ���� ����� « �» ����� ����� « � #= ��������..)) #������� P�47�  G���� ��	�� #�� 
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��	�� ���� #	�� �	�� ��� 	%�� 8�E �� <��� �� 	� ��7	� ��� A ��� ��1.
5 .�H	� ��  17� ����  �	G���� 5	��� � #	�� 5I	�� #���� �e�f, 	� 8�E  H	0B�� �	


��	�� �����  ���, �	�)� 	� ��� ��1 ���	1�. 
#= �0�������+� 8�E  H	0B�� �	
.
6 .��� �����	7 �� #	�= N�	F� 
 ������) �	�)� �� #	�� <���3 	� � ����3 ���� *	01H�

8��= 
����7 ���: ��1 �� �����	7  ,	)� ;�
�)���3 ��C..
  �	%� >�4 ����� � ?�	�� �� ��� 8��, 	�� (!) � ��F  �4� 5�	, #���� #	%�. 	�

 ���	��� � #	��� ���, b�0��) #= ���	� � -��, 
#	���	G)� 
�	���� 
 ���� �� ��  �	�� ���� ��
���� �0�	) �
	1���(<�	��� 	� 
#�� �	
 b�0�� � ��F ���, #	�� �	
���� @��� �� 
 ���H�

 � #	1�	
��1� 57�� 5���, #���� #	%�. � 8�E #�7	� �L� �%� ��  �	%�  ���� 	� ������.
���	�� �	��� #=  ���7� !8��, #�� 8��) 
 �9�� �	
��1�  �� � ��� #	%� �	
��1� ���= ��

��	�� � �� ��	�0��� �	
����7!

زن�ن و 	�رت د�8:� ـ 8+ه��7

 � ��������� �� �������	� �1�  ��	B�� �	
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 �	�� ���� #�6�

 +�
�) �  �
C� 
 ,	���� .���� �g� �� 
#	�� #�� ��  +�
�) ���� ��	1 �+�� �	


��������3 ����  �	�� ������ �	� .»����= 
#=  �	%� #��:� ��  ����  
	+� �� ;�
�) ��
#= ��JQ� 54	� � �0�	�  �97� � ���) �  ,	���� �  �	�� &�7	� ����� �+���� �� 	
.«()

5�Z� ��+7�	. ��1�� � ��1	� ��1�� ���� ���� ���1�� ����MC� ���� 5���, ��� �
 	

#	��� 
��1	� ���)�  ���� �	
�	�� � � #= 8C� ��1�� 	
���1 . ��� ���� #��B�  ��= [�4�

 ��� �� �»���2�« � ���. <���3 ��7 �� ��[	�  ���� �� 
 ;�
	�
 #= 	� �� ��7 5	�,� 	� 
���
��	�.



 ��7 �� #���� ���� #�H�� 	� �� 
#	���� �� ��� #��)��	� � ��. ( � ����� � ����3
 � ���	�
 #	�= 	� 
#�2�� � ���2� ��� �� �� ��7 #	�= �� �� ���� ����	� ��%B� � ���	�

 �P71� 
�����=��� �� ; 
����= �� 
���� �� ��	� � ��. >��4 ��	B��� ���4 �� ����
T��� �� � ���= ��
��7 ��� 5	0�� ���7 ���� �� #�����)���� 	� �%���� ��  H	� �	


���� #= #��� ����� ���4 �� 
 �	�� A  ,	���� <���)� #	�= ��  
���
 �� 5�� 
	

 ���	� .R�	. �� #= 5���,  ���7�
 #���� 	� 8�	��� ���� �1� �.  ���� �	
�	�� ��  ��3
���.

  ���� ���= F	�H �� �  �	��� �0�	� ��  ��� �� <�� 
����� F	�H �� #	�� ���= 5�H� ��
 � 8���� ?���� &����
 �	�� 
������� ����� <2� 
���1 -��$ ��  �	�� ���� <���)� �� #	1

��� <�	�� 5�	�  +�
�) ��+����� � ������ .����  �4� ���� #�6 � ��	4��� ���� �� 	

���3 ��1�� 
��� ��1 ���� #	1�  �	�� � 
���	�� N�&4 ��	4��� �  �	�� ���� 	� ����4�� 	


���� ��1�� ��  H	� �� ���� ���� �� �  +�
�) �  ,	���� 
���
 �� �,� 
����� �	

 � ����  ,	)� �  �	�� ���� �� U	���, 
 �
C� �� ���� ���= 8�� �� ���� ���, � ����3

 �  �	�� ���� �� 	%����	%� 
����� � �� 
�� ��7 �	
 
����3 ����  �	�� ���� �� ������
 � 	
� �  �	�� N�4 �	
�	� �� � ���� 
���	� ��� ���� #�� �� ��2��� -��$ �� 	� ������.

��� <�	)  
	��1� ��� #�� � ; ����� #	�= ��  �	�� ��2��� �	� ����  �	�� ��1 	�� �6 ����
���: � �1	����� ���� #	�= ��471 �� �� . �, ��:�)5L)D
 ���9( ���	��):
»�b0)Wb� �� �#�
 \C2̂ f{<��«;()  � ���� �� #= �� ��� ���6 �� �� �
 ��� � <��� � ����

 � <�	����
�.
#=  �	�� ������ ��  �B+1 ��JQ� ?����  �	�� ;�
�) 
5	� �
 ������ 	
 .» ;�
�)

 �	�� «#1�� 5	��� �� �� ���  �9$4��	F� � #�1 ����)	� �� ��	�� <7� #�7	� ��
��������	�)� 	� ��
	B� 8	� �� 	
��7 � -�h7 � K�� 
 �	�� ���H�I��� #�6�
 �� �	

#������  �	��  �	�1<��� � 	
��� #��	��� �	
 � ���� ��	B��� ���� 	
 5�4�� � ���3

 � 8����  �	�� �	F� /�  0�� R��	���1.))

�����  ������	%� �  ���� ���0��� �	
 � �� 
 ,	���� �	
5�%�� ������ �����
��� �����7��  ����� ���
� �� 
����3  ,	���� ���� �1� .���� 	�� �6 ���)� ��  �	%�. �	


;�
�) �#= �� 
��7  ,	���� �	�� 5�$ �� ��1� �
 �� ��1	� ����� 	
 	�� 
��	�� ��	B��� 	

#	��	� ����#=  
���	��� 
	
�3 ��7 	� � �1	� ����� ����� ��  H�4� ���� �� 
 3���

 . 5	�������� �� �1	� ���	J ���� 5���, �	��� �� ���� ��� �	I	2H� �� ��� ���� �� <�
�1	�  ��� #�)� ��� �� ���2� 5	��� ��  E9� #�6�
 � ���� �����.



  �	��� ����� ����� � �����	7 #��� ��  �	%�. ������ ���� ����� #	�� 
5	J� ����
 � *	���� ����1	� . ����» �9�� 8	�� « #�  ,	����  +�
�) ���� �	
���� ��  ��

 � �	�J� �� �� #	�=  3���= � 592��� �� ��� #	���� �	��� �� �� #	�� ���2H	� ���� � ��	��
 � #	1�  ,	���� �1� � ����  ,	���� ���� #�� �� ���� ��  H	� �� 
�
���1 . #�� ���H�

��� #	1��  �9�� �1���� �  0�1 ��B� ����� ���� �� 
#	���� &#	�� �0�	� �� ������ � ����.
 �  �	�� ;�
�) #���� �	2� �� 
�:	� 5	� �� � ��1C3 �� #	3������ ��  7��

����= 
#���� ����  �	�� �	
�	�)� /���� � 5�	, �� ?��1�  �
C� �	
�	�� � 	
��	� � 	

 �  0�� � �3������  �	�� ;�
�)�����.()

#��� �� ��� ����  �M�� ��� #�� ��  %H� #	��� <9� [�4� � #� ��  �	��� ���2H	� �	

���	�	��� #	�= �� �� �1� 8��$� �  2$�� 
>��4 ��� � ��1 ���� #	1� #	�= �� ���.

 � �	01 �� *	)� �H	�� �� ����
  2��,  +�
�) ���� ����� #	�� 
 �9�� ���� ��
<�������� <�� �� U	��2���  �9�� 8	�� �� #�1 ����� 	� ��  �9�� �	
 .#�� �� ���� 
��

��	��� ��	� 
 �9�� 5�4� ;�
�) �,	1� ���� � #	�� ���) ���� -��0� �%� ��  �9�� ����
  �	B���7 � 592��� 5���, ��  �� #���, �� �� #	�� 
���) *	)� �1� � �
� �	���  2���

���= 8	�� �� ��1�  �	��  +�
�).

زن و 
��غ 	�رت �����

 d�	�� �� �6�=»���� «��� #= ���� �� ���� #��	�� 
���  �	�� ���
� ����� . ��  �	�� 	�
���3 � ���)�  ��	� �9���� ��� 
��	�� ��� ��7 ���� �� ���� �� 
��)�3 ���� 	
 �� �����

���3 5�	� ��7  0��� 592��� .����� �� ��	�  ��3	��3 5���, �%� 
5	� �
 �� ���� ������ �	

���3 ���� �F�9� .»��0��� 8�� �� N��7� 5���, ��JQ���0:� � 	
 ���G�� 
N��7� �	


 �� ��	��� �� � �����0��� �	�� �� �� ���� &8���� ����� /� 	� ���� ��+H� /� #��� ���0� 	

���.«()  ���� 
����C3 ��JQ� 8�$� #�� �� ��  ����, � ���� �� ���� #���� $�1 
�9�� ��

 � ��	1� 5���, � $��1 #�� ��  :0� �� 
5�C �� �� ��� ��)�3 ���  ������1:
1 .���� � ����7 ��� ��  �4� �  2�2� ���� 8�	� �� � ���� ��	��,� ��1� �	


�����:
)u�I�<̂]� �̂\�D̂ hwc
f�_D
 l�ht( )��2� :165( ;����  �	�� 	�	�
�����7 ���� 	
.
2 .<1��  �	�� ��  ���4 ����	��� �%� #�� �� 	
���� � 	
 � 
����3 ���� #���

��	��� 
��7 �� 	�M�� 	�#= � ��� <���)� �� ��H�� �	
��	�� ��7 ���� � �1� �� 	
:
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]#d�];_D
 _

f�B̂]�d��h& �]���D]
b� ]
b, g{]�d��̂ \Cf%D̂]�( )��2� :148( ; �� �� ���  �%� � N�
 ��  
��3 �




 � #= ��� ����� . ��� ��� �� �.���	�1� 	
.
3 .���� � ���� T��� �6�3 �+�� �	
 ����
 N�0: � ����  %� #��� �� 	�� 
����

�����
 #�������� �����= �
	F �� ��	�� � ;��� N�0: #	$�1 ����� ���� ����:
)�u=�Î]� h��h2 �̂�h�d�c$D
 ]�d�h2 l�x̂( )j	�� :76( ;��� N�0: #	$�1 ��� ���� 	�	�
.

���� 5�	, �� �	�� �� ��
 
*	���� � �����	7 #�3	��3 K�$� ��  �	��� �	

�1����	���  �0� 
���� ��  ��� �  0��$ �	
)�B$	, � �	��� 
5M20� ( � 5�1 �� �� ����3

 ����4 	� 	
���0��� #�� ���3�	�»#	���« � ��7  2�2� ���� �� �� ���� 
��	�� . #�� ��E ��
���� 
���4  ���� �9�1� �	6� ��7 
���� ����  �	��� N��
� 8��7� �%� �� 	


 � 5�C ���� #�6�
  B,	:�����3:
1 .���� ��� #�  �	$�1 �	����� �� #�6 �B� �	
 �)��7 ��� �� �,�� �� 
��
�
 � <���3 � ���
 �� #	�	���� ���� �� �,�� �� 
�)��7 ����	� -��$ �� � ���	����)�.
2 . � ��� ��  �	�� ���� ���� 	�  �92��  %H� ���
� ��� ��  ,	���� ����
 �� ��=

�����1	�  ���� �	3:
)���̂]M 7_2b	 .hDx̂ }�̂N d�ht uwc
f� d(f%�̂ � l�ht d
hD hY�h�() ��
 :80 (�B3 $�H : #��)	� 	�1 5	�� �� <	�

���� �� 	� 
��1��  ����� � �	�. ��� �	3����.
 � #�)	� ���� �%� �� �� #��)	� �	
���� 
��0�� 5���, 	� 5	0�� ���7 
���4 #�� ��

 � ���� #	�	���� �����.�
� ; #	���%� 	� ���	�. ;�� �� �� #	�6» ����:� «����):
)	���p
 �̂�f
 �� 
�#B̂]�9�& ]E0�Q�
 �̂��h
 � (�̂�����̂ (�]4
�� h�
�#;b� ]m9�#D
 (��̂
�� � ]�hkh� �()�1� :2( ; ���
 �

��	7 ��7 �� �7���� #	�= 5� ������ 8��7 #	��Z� ��� �� � ��7 ��� �� �� #	1�	
 .
��7 #	��	4 �� 
����+� ���, �.!

���� �3�$��)� �� ��� �� � ����3  �	�	�1  ��7 �� 5�� �	
$��B� � 	
 �%� �� 	

 ���� ���) *	)� ���� 
����3 5�	� ��7  2�2� ���� �� �	1��  �	�� �� � ���	�� �1�  %H� N��
�

 �  ����� �� � �� ���3 ���� ���� 
��13 ��	�� � ��[� ���	��	� #��7= ���� ����C. �����
 �0�1 �� A #� � ��� A <��� ��	J #��	� � ����� -� ��� #����. ��� �� ��  �	%� �����

5��� �	�� ���
� �� 
�9�� ���H ��� �� �� ���� �1� �� ��H	�� ��7 #���)q
 �r	(  �MF0� �	2� �
���� �	��� ���
����.

3 . �� �497 ���� #��
 �� #	���� #	�� ���� ���� ���� ����� #	�� 
��1» 8	��
 �9�� « � � �� ��1	� �� ���� #�� #���» �
C� �  �	�� 
 +�
�) ���� «���	� ;����:

1 .��� ���� /� #	��  �9�� 8	�� ;�%� @��� #��� ��  ���� ���� ���� #���
 �6�. ��� � ��1�� �� ���0� *	)� �	
����»�M�H� «#	��	� �� #= ��� 	� ���	2� ��	�= � ����  
�



��� ����� #	%� ���H�I��� � ���).
2 .��� #	��  +�
�) *	)� �0� �� ���� /�  �9�� 8	�� ; �h� �� �� #	���� #� ����

 ��%B� �� �9�� �6�. �� #	���� #� 8	�� � �����  )�0� SM��� ���) #���, �� U	���  +H	�
/�� �� ���	2� � ��	2��� l�� �$2� �  )�0� �9�� �	.� ��  �	����	�� ; �6�. 	� ����

��	� �
��7 	���	. �	.� 
��	.�� . ���)  +�
�) ���	2� /� �� �� 	��� #	���� #� ���1 � ����7
 � 5����  +�
�) A ���) �� 
 �	F� �� �� *	)���� .�6�. ��	�� 	� 	�= 	�� 
#	�� ��� �� ����

 � 	��� �
 �	���	2����. �� ����6�. 	��� �� 	�= \�
� ���� #� �� �� 52,  �� ����� 
#���
5����#	��� 	� � #��� �� 8	7��� ��) #��� ������ ��	� ��
 \�����  +�
�) ��� #�� �� 	� ����

��� ����� 8	7��� �9��  +�
�) *	)� ����6�. #���, �� �� #� �����7 ��.
3 .��� ���� *	)� ���� ���� �+�	�J�  �9�� 8	�� . ���4 ��  �9�� �0�	� FB�

 ����� �� 
�
 �� #= ����� ��
 5	4��»��[� « � ���4���3 . ���  ���� �+�	1� ������ #�
 � ��7 �	�� ���. ���1	� .#	1� �� ���� ���� ����. ���
�)#	�	���� (  �0� 
5� ��»�	�� «���.

��� ��[� ���� #��7= ��%F ���� �	F��� �+�	1�  �9�� 8	�� . �	�H �� 
������ #�
 � #	1� 
��� ��7 �4, �	�� �	�� ��	�= �� ��  ���� 
���� #� �� ��  +�
�) ��� #��  �4��
� ;

 � #� �� *	)� ����  3�	�= #9,� �� �� ��7  �	F� �	�H �� ���� #�6�
��� . ���1 #���%�
 �	2�,� �	1��� ���� ��  �9�� ;�
�) �	�H �� ��� ������ #� /� <9� 
�	F��� ;�
�) <�	��
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